

PRIMARIA ORASULUI BUMBESTI - JIU
COMISIA DE EXAMEN

Nr. 199 /08.01.2024

ANUNT

Privind punctajul și rezultatul obținut la **PROBA SCRISĂ** a examenului de promovare în grad profesional din funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional principal în funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional superior, Compartimentul Administrarea domeniului public și privat din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu ,

examen ce urmează a se desfășura în data de 08.01.2024, ora 10,00 - proba scrisă, la sediul instituției.

Azi, 08.01.2024, începând cu ora 10,00, la sediul instituției, s-a desfășurat **PROBA SCRISĂ** a examenului de promovare în grad profesional din funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional principal în funcția publică de execuție de inspector, clasa I, grad profesional superior, Compartimentul Administrarea domeniului public și privat din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu ,

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (H.G. nr.611/2008, pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, , cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Până la ora și data stabilită pentru începerea probei scrise, respectiv 08.01.2024, ora 10,00 candidații declarați „admisi” în urma selectării dosarelor de concurs, s-au prezentat, iar rezultatul probei este următorul:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj probă scrisă	Rezultatul probei scrise
1	D. 15966	80 puncte	ADMIS

Candidatul nemulțumit poate face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data și ora afișării rezultatului probei scrise, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Secretar comisie:

Vasiescu Elena, consilier Compartimentul Managementul Resursei Umane și Salarizare



Afișat azi 08.01.2024,